
Πρόπολη το φυσικό αντιβιοτικό για τον άνθρωπο!

Η πρόπολη είναι το υλικό που παράγουν οι μέλισσες προκειμένου να απολυμάνουν και
να στεγανοποιήσουν το εσωτερικό της κυψέλης. Η λέξη πρόπολη προέρχεται από τις
ελληνικές λέξεις “προ” και “πόλις”, που σημαίνει μια ουσία που τοποθετείται προ της
εισόδου της κυψέλης για την άμυνα του μελισσιού και για να σφραγίσουν ρωγμές ή
τρύπες. Η πρόπολη έχει φυσικές ιδιότητες που βοηθούν το εσωτερικό της κυψέλης να
παραμένει απαλλαγμένο από μολυσματικούς παράγοντες.

Πρόκειται για το αρχαίο φάρμακο του Ιπποκράτη, που σήμερα αποτελεί βάση πολλών
φαρμάκων και καλλυντικών. Η πρόπολη έχει δράση ενάντια στα παθογόνα βακτήρια,
τους ιούς και τους μύκητες. Προέρχεται από ρητινώδεις ουσίες και γύρη,
εμπλουτισμένες, με κερί, ένζυμα και αιθέρια έλαια. Το χρώμα της είναι καφέ και είναι
αδιάλυτη στο νερό και διαλυτή στην αλκοόλη.

Η δράση της πρόπολης:

Αντιφλεγμονώδης Επουλώνει τραύματα και πληγές, θεραπεύει τις ουλές εσωτερικών
οργάνων, όπως παθήσεις των νεφρών, έλκη, κολίτιδες και διόρθωση του προστάτη.

Αντιμικροβιακή Δρά αποτελεσματικά από τα πιο απλά τσιμπήματα εντόμων, μέχρι
φαρυγγίτιδα, λαρυγγίτιδα, πονόλαιμο, χρόνια πνευμονία, βρογχικό άσθμα, εξωτερικές
και εσωτερικές λοιμώξεις.

Κυτταροευεργετική Για όλων των ειδών τις δερματοπάθειες και ασθένειες των
βλεννογόνων. Ειδικότερα θετική κατά του χρόνιου κνησμού, την θεραπεία της
κοκκινίλας, των μυκητιάσεων και ονυχομυκητιάσεων. Επίσης, κατά της τριχόπτωσης,
της ακμής και γενικά της αισθητικής του δέρματος του προσώπου. Συμβάλλει στην
πρόληψη της γήρανσης και διατήρηση της νεανικότητας της επιδερμίδας.

Ανοσοποιητική δράση Έχει αποδειχτεί ότι η πρόπολη διεγείρει και ενισχύει το γενικό
και ειδικό ανοσοποιητικό σύστημα, ενώ παράλληλα αυξάνει την ιντερφερόνη,
προκαλώντας κυτταρική και χημική ανοσία.

Αντιισταμινική δράση Η πρόπολη, και σε συνδυασμό με την γύρη, βοηθάει στην
υποχώρηση των συμπτωμάτων των αλλεργιών και στην σταδιακή ανοσοποίηση.

Τρόπος χρήσης:



Η πρόπολη χρησιμοποιείται ως διάλυμμα σε αλκοόλ 95ο. Ο χρήστης μπορεί να παίρνει
12-15 σταγόνες (τα παιδιά 5) διαλύμματος, ανακατεμένο με λίγο νερό, περίπου ένα
δάχτυλο, για 20 ημέρες, δυο φορές τον χρόνο, άνοιξη κα φθινόπωρο. Επαναληπτική
χρήση γίνεται είτε όταν αισθανόμαστε πως θα αρρωστήσουμε, είτε προληπτικά όταν
κάποιο από τα μέλη της οικογένειας αρρωστήσει, ωστε αν κολλήσουμε και εμείς να το
περάσουμε ελαφριά.

Επίσης, χρησιμοποιούμε την πρόπολη σε εμφάνιση άφτρας μέσα στο στόμα ή σε
επιχείλιο έρπητα. Βάζουμε σταγόνες, αμέσως μετά την εμφάνιση τους, πάνω στην
άφτρα ή τον έρπη, με πολλές επαναλήψεις κατά την διάρκεια της ημέρας.

Σε αντίθεση με πολλά αντιβιοτικά, η πρόπολη δεν έχει καμία παρενέργεια. Δεν
προσβάλλει την χλωρίδα του εντέρου και αποβάλλεται από τον οργανισμό, χωρίς να
βλάπτει τα νεφρά και το συκώτι. Κατά γενικό κανόνα μετά από 5-6 ημέρες χρήσης
παρατηρούνται οι πρώτες βελτιώσεις στην υγεία, όπως ελαστικότητα στην επιδερμίδα,
τόνωση του οργανισμού, καλυτέρευση του ύπνου και της όρεξης.

Διατηρείται σε σκιερό και δροσερό μέρος.

Προσοχή να μην έρχεται σε επαφή με τα ρούχα, γιατί βάφει. Σε οποιαδήποτε άλλη
επιφάνεια καθαρίζει με οινόπνευμα.

Συσκευασία: 30ml


